

13.06.2025

Anca Dragu, premiată pentru o carieră de excepție și leadership inspirațional la Gala Invest Energy

Guvernatoarea Băncii Naționale a Moldovei (BNM), Anca Dragu, a primit premiul „Distinsă apreciere pentru o carieră de excepție. Model de leadership feminin inspirațional”, în cadrul Galei Invest Energy, desfășurată la București. Distincția recunoaște rolul său substanțial în promovarea stabilității economice și financiare, precum și angajamentul constant pentru dezvoltare durabilă și cooperare regională.

În discursul său, Guvernatoarea BNM a evidențiat importanța strategică a interconectării energetice dintre Republica Moldova și România, precum și integrarea în rețeaua europeană ENTSO-E, subliniind impactul acestor procese asupra consolidării independenței economice.

„Pentru Moldova, diversificarea și modernizarea sectorului energetic nu este doar o aspirație – este o necesitate strategică. Dependența energetică se traduce direct în vulnerabilitate economică și presiune inflaționistă. Când prețurile energiei fluctuează dramatic din cauza șocurilor externe, întreaga economie resimte impactul. Familiile sunt nevoite să aleagă între încălzire și alte necesități, iar companiile transferă costurile crescute către consumatori”.

Doamna Anca Dragu a adăugat că banca centrală a răspuns prin calibrarea atentă a politicii monetare, în paralel cu valorificarea sprijinului financiar european destinat stabilizării pieței energetice. Ea a menționat și rolul echipei BNM, subliniind că premiul este o recunoaștere colectivă a eforturilor instituției de a menține echilibrul macroeconomic într-un context regional complex: „Această distincție este un semnal de încurajare pentru toți cei care contribuie la consolidarea cooperării regionale și la construirea unui viitor mai sigur și mai predictibil.”

În încheiere, doamna Anca Dragu a adresat felicitări echipei Invest Energy pentru cei 10 ani de activitate în sprijinul dezvoltării energetice durabile în regiune.

Tags

[Gala Invest Energy](#) ^[1]

[carieră de excepție și leadership inspirațional](#) ^[2]

Source URL:

<http://bnm.md/en/node/68608>

Related links:

[1] [http://bnm.md/en/search?hashtags\[0\]=Gala Invest Energy](http://bnm.md/en/search?hashtags[0]=Gala%20Invest%20Energy) [2] [http://bnm.md/en/search?hashtags\[0\]=carieră de excepție și leadership inspirațional](http://bnm.md/en/search?hashtags[0]=carier%C4%82%20de%20excep%C7%9Cie%20%C7%99i%20leadership%20inspira%C7%9Cional)